
【保護者】令和５年度　学校教育活動アンケート（学校評価）　

質問項目

1 子ども（生徒）は、積極的に学習に取り組む気持ちが育っている（自学） 63.1 ％

2 子ども（生徒）は、挨拶ができ、人への思いやりの心が育っている（礼節） 91.4 ％

3 子ども（生徒）は、物事に粘り強く取り組もうとする気持ちが育っている（鍛錬） 63.9 ％

1 家庭での学習習慣がついている 49.7 ％

2 （３年生）進路学習、（２年生）職業人講話等、（1年生）柏調べ学習等 79.1 ％

3 家庭での読書習慣が身についている 28.2 ％

4 家庭で一人1台クロームブック（PC等）を有効に活用できている 57.6 ％

1 子どもが活躍できる場所（学校行事、部活動、係活動など）がある 88.2 ％

2 子どもが生徒会活動・委員会活動・係活動（班活動）に積極的に取り組んでいる 76.0 ％

3 子どもが体育祭、合唱コンクールなどの学校行事に積極的に取り組んでいる 90.5 ％

4 子どもは部活動に熱心に取り組み、達成感をもっている（3年：持っていた） 75.9 ％

1 子どもは自分からすすんで挨拶ができている 85.6 ％

2 子どもは丁寧な言葉遣いで話している 72.0 ％

3 子どもは頭髪や服装などの決まりを守っている 98.1 ％

4 子どもは時間を意識して生活をしている 68.4 ％

5 学校は早期対応でのいじめ対策に取り組んでいる 80.5 ％

6 子どもや保護者が先生方に相談しやすい状態・体制になっている 86.4 ％

1 教育活動について、学校からわかりやすい情報が提供されている 75.3 ％

2 PTA活動、青少協ふれあい運動会、地域のパトロール等の活動内容を知っている 90.6 ％

3 授業参観・保護者会の時期・内容は適切である 94.2 ％

4
学校からの「お便り」や「お知らせ」、「学年通信」等を子どもから直接受け取っ
ている

77.0 ％

5 学校からの「スクールメール」や「ホームページ」による情報提供は有効である 95.3 ％

6 学校給食について満足している 95.1 ％
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※％は、そう思う、ややそう思うの数値
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